

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 上海版 | 第721期 | 2024年8月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 丈夫数次得福报

【明慧网】我自从修炼了法轮大法，全身多种疾病都不翼而飞。有一次，我从装满玉米秆的车顶摔了下来，当时感到撕心裂肺般的剧痛。我坚持学法、炼功，十五天就恢复了健康。家人们多次见证了法轮大法的美好、殊胜，全都支持我修炼大法，他们也因常念“法轮大法好，真善忍好”而得了福报，多次遇难呈祥。下面我仅写出几例，以证实法轮大法的超常、神奇。

### 丈夫数次得福报

一次，丈夫感到头顶奇痒无比，一看起了许多水泡，大的象黄豆，小的象米粒大小。这些水泡以很快的速度从头部、胸部向身下蔓延。当时丈夫马上求师父救他，并不停的念“法轮大法好，真善忍好”。转眼之间，水泡已蔓延过大腿，到了膝盖处。

随着丈夫不停的念诵，奇迹出现了：已经蔓延到膝盖的水泡从大腿、腹部“唰唰”的以很快的速度向上退去，然后彻底消失了。从出现水泡到完全消失，也就三十分钟左右的时间。陆续赶回的家人，也共同见证了法轮大法的神奇。

我丈夫是个正直善良的人。他不看中共邪党的电视，就看新唐人电视台的电视节目，坚信大法好。我因向世人传播大法真相，被中共邪党指使的警察骚扰。丈夫保护大法书籍。

我因修炼法轮大法，被中共非法抓捕迫害，身陷囹圄共三次。我回家后，丈夫依然支持我修炼。由于不堪忍受警察的多次上门骚扰，我们只好举家迁往陌生的城市居住。因为不熟悉当地的环境，有时我发完真相资料就迷路了，丈夫就带着我一起去发。后来我找了一份工作，不能常出去发，丈夫就要了

一些真相资料，自己出去发。

有一次，丈夫独自一人去发真相资料，被一个警察跟踪，丈夫不惊不怕。走了一段路，他想休息一会儿，就坐下并拿出一支烟边休息边抽（我丈夫尚未走入大法修炼）。警察一看这人在抽烟，可能就觉得他不是法轮功学员，因为大家都知道法轮功学员不抽烟不喝酒，所以警察走开了，不再跟踪我丈夫了。

还有一次，丈夫看见一个警察在追逐一名女子，丈夫凭直觉感觉那女子是一名法轮功学员。他想如何帮助她呢？情急之下，他朝那个警察大喊：“狗要咬人了！”他连着喊了两声，人们都往我丈夫这边看，那个警察也停下往后看，这时那名女子趁机走脱。

丈夫认同法轮大法，坚信大法好，常念“法轮大法好，真善忍好”，多次在危难时刻得到大法师父的保护，化险为夷。

一次，丈夫骑车与一辆中型农用车相撞，他就感到有一股力量一下子把他拉入旁边的玉米地中。他起来后，发现自己毫发未损。

几年前，丈夫得了脑血栓，说话口齿不清，上下床都很困难。但丈夫坚信大法好，坚信大法会保佑他。无论他身体哪儿不舒服，或是在家中跌倒，他都求师父救他，并念“法轮大法好，真善忍好”。

丈夫时常叮嘱我买新鲜水果敬献师父；不让我接受别人的东西；不让我谈论常人的事情。同修们来家里集体学法，他每次都坐在旁边认真听。平时他自己也听师父的讲法录音、看讲法录像。

在中共病毒（武汉肺炎）疫情期间，丈夫出现了症状，他念“法轮大法好，真善忍好”，两、三天



就好了。现在，丈夫已经能自己上下六楼了，说话也清晰了很多。

### 儿子和孙子们得福报

我儿子虽未走入大法修炼，但支持我修大法。平时他常帮我做一些救人的事，如帮忙开车送真相资料、台历等。儿子也得了福报。

一次，我儿子开车眼看就要与一辆大货车相撞，他急忙猛打方向盘躲避，车一下撞到一棵大树上，车窗玻璃被撞碎，把背心弄了几个大洞，可儿子全身未有任何损伤。

还有一次，儿子骑摩托车行驶在路上。由于当天下大雪视线不好，当他发现路中间站着一头牛时，已躲闪不及，直接撞了上去，结果把牛撞到路边的沟里，他和摩托车安然无恙。

大孙子平时常念“法轮大法好，真善忍好”，学习成绩特别好。他还用自己的理解给朋友讲真相，劝三退（退出中共的党、团、队组织）；有时把他的朋友带到家里来听我讲真相，做三退。

二孙子天生有听力障碍，做了人工耳蜗植入手术，但说话还是不清晰。我告诉他念“法轮大法好，真善忍好”，他天天念，有时走在马路上也大声念诵。现在二孙子的听力恢复了正常，说话也清晰了。

我们全家人感恩慈悲伟大师父的救度与保护。写出此文，希望更多的世人听真相，明真相，诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，得福报，避大难，为自己选择一个美好的未来。（文/吉林大法弟子）◇

# 原上海市市长应勇迫害法轮功的罪行

【明慧网】（明慧网通讯员海外报道）二零二四年七月，法轮功学员反迫害二十五周年之际，44国的法轮功学员将又一批迫害者名单递交本国政府，要求依法对恶人及其家属禁止入境、甚至冻结资产。这些国家包括美国、加拿大、英国、澳大利亚、新西兰、欧盟的全部27个国家以及另外亚洲、欧洲及美洲的12个国家。现任中共最高检察院检察长应勇在此次递交的名单当中。

应勇（Yong Ying），男，汉族，1957年11月生，浙江仙居人，现任中共二十届中央委员，最高检察院检察长、党组书记。在中共迫害法轮功后，应勇追随迫害政策，其职位也在中共系统中攀升。1999年4月-2003年7月，其任浙江省公安厅副厅长；2006年1月-2007年11月，任浙江省高级人民法院院长；2007年11月-2013年4月，任上海市高级人民法院院长；2014年8月-2020年2月，分别任上海市委副书记、市政府常务副市长、市长、市政府党组书记；2020年2月-2022年3月，任湖北省委书记；2022年9月-2023年3月，任最高检察院党组副书记（正部长级）、副检察长、检察委员会委员，一级大检察官；2023年3月至今，任最高检察院检察长、党组书记，中共中央政法委员会委员，首席大检察官。

## 主要罪行

## 任上海市常务副市长、市长（2016.09-2020.02）期间犯罪事实

应勇主政上海操控政法委、“610”、公检法司等部门实施中共对法轮功学员的迫害政策，致使江勇、陆爱荣、翁萍被迫害致死，多名法轮功学员被迫害致残、致伤，应勇应对此负主要责任。

2019年，上海市至少15名法轮功学员被非法判刑及勒索罚款；16人遭非法庭审；56人被非法关押；105人遭绑架、非法抄家。

法轮功学员江勇，男，2019年4月24日被绑架、非法抄家。江勇当天出现脑溢血症状，随时有生命危险，因此看守所拒收，被“取保候审”回家。回家后，江勇仍不断遭“610”人员及派出所警察多次上门骚扰、威胁。2019年10月1日至7日，多人24小时轮流值班日夜看守，贴身跟踪，江勇精神和身心受到极大的折磨。2019年11月19日，江勇突然出现脑干出血症状，昏迷不醒，于2019年11月26日含冤离世，年仅51岁。

2018年，上海市有数十位法轮功学员遭骚扰，至少70人遭绑架，多人已被非法批捕或非法庭审、诬判；13人遭批捕，17人被非法庭审，20人遭非法判刑，其中已有多人被劫持入狱，陆爱荣、翁萍被迫害致死；上海各监狱、看守所对法轮功学员酷刑洗脑、强制



“转化”的迫害仍在持续。

2018年3月23日，法轮功学员邓成联在上海家中被国保警察绑架。在看守所，警察指使六名人员将邓成联接倒在地，把他头发剃光，进行凌辱、虐待。狱警还给邓成联戴手铐、脚镣长达15天。还把他绑在床上不能动弹近一个月左右。邓成联绝食抵制迫害，狱警对他进行强制导尿。7月3日他被劫持到医院，四肢被绑在床上，胸上再绑一道，插鼻饲，强行灌食。因一直被绑死人床，他后背已经开始溃烂。9月4日，邓成联因绝食反迫害，连续八天被关禁闭间，被绑死人床强行灌食。

法轮功学员汤为民，女，50岁，2016年5月14日被非法拘留在看守所。拘留结束后，警察在没有任何依据情况下，将她送至精神病院。期间，汤为民每天被3次强行灌药，持续1周，导致牙齿松动，出现幻听现象，头发几乎全变白了。就这样，汤为民被非法关在精神病院药物迫害长达1年8个月。2018年8月7日，汤为民再次被绑架，被关押到洗脑班迫害。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

